

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ

ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ಏಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ (ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ)

ಮೈಸೂರು

ಸಂಪುಟ 1 ಸಂಚಿಕೆ 23 Volume 1 Issue 23
Email: mahilavishesha@yahoo.com
web:www.mahilavishesha.in

ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್
ಸಂಪಾದಕರು
Mobile : 8880334444 / 9379777793

ಮಂಗಳವಾರ 02-02-2016

ಮೈಸೂರು
ಪುಟ 4
ಬೆಲೆ ₹ 2

ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಹಾಗೂ ಪದಕಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಶುಭಾಶಯಗಳು



ಸೈನಾ ನೆಹ್ರಾಲ್ ಬಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಪದ್ಮಶ್ರೀ ಸಾನ್ ಸಾನಿಯಾ ಮಿರ್ಚಾ ಪ್ರತಿಮೆ ಬಂಗಾಳದ ಪೋಲಿಸ್ ಗಿರಿಜಾ ದೇವಿ ಬಾಲಿವುಡ್ ನಟ ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಫೋಫಾ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಪದಕ ಪಡೆದ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ರೂಪ

ನಟಿ ಶ್ರುತಿಗೆ ಬಿಗ್ ಬಾಸ್-3 ರ ಪಟ್ಟಿ



ಕನ್ನಡ ಬಿಗ್ ಬಾಸ್ - ರಿಯಾಲಿಟಿ ಶೋನಲ್ಲಿ ನಟಿ ಶ್ರುತಿಗೆ ವಿಜೇತರಾದರು. ಬಿಗ್ ಬಾಸ್ ನ ರುವಾರಿ ಕಿಚ್ಚ ಸುದೀಪ್ ವಿಜೇತರ ಹೆಸರನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಶ್ರುತಿ ಕಣ್ಣಲ್ಲಿ ಆನಂದ ಬಾಷ್ಪ ಉಕ್ಕಿ ಬಂದುದನ್ನು ಅವರ ತಾಯಿ ರಾಧರವರು ಸಹ ನೇರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದು ಸಂತಸವನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡರು.

ಶ್ರುತಿಯವರು ಭಾವುಕರಾಗಿ ವೇದಿಕೆಗೆ ನಮಸ್ಕರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಬಿಗ್ ಬಾಸ್ ಪಟ್ಟಿವನ್ನು ಆಲಂಕರಿಸಿದ ಶ್ರುತಿ ಅವರಿಗೆ ವಾಹಿನಿ ಕಡೆಯಿಂದ 50 ಲಕ್ಷ ರೂ.

ಬಹುಮಾನವನ್ನು ನೀಡಲಾಯಿತು. ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ 3 ತಿಂಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ನಡೆದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನೋಡಿದ ಟಿ.ವಿ. ಪ್ರೇಕ್ಷಕರು ಕೊನೆಯ ದಿವಸ ಕುತೂಹಲ ಹಾಗೂ ಸಂತೋಷದಿಂದ ಇರುವಂತೆ ವರದಿ ಬಂದಿದೆ.

ಮಹಿಳಾ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗೆ ಕ್ರಮ ಅಗತ್ಯ

ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಪುರುಷ ಒಂದೇ ಸಮಾನತೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಗಬೇಕು. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಸ್ವಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಿಕೊಂಡು ಸಮಾನತೆ ಸಾಧಿಸುವ ಮೂಲಕ ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸಬೇಕು ಎಂದು ವಿಜಯಪುರದಲ್ಲಿನ ಅಂಜುಮನ್ ಕಾನೂನು ಮಹಾ ವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕಿ ಉಜ್ವಲಾ ಸರನಾಡಗೌಡ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವೊಂದರಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಆಟದಿಂದ ಪಾಠಕ್ಕೆ ಲಾಭ

ಇಡೀ ದಿನ ಓದುತ್ತ ಕುಳಿತರೆ ಮಾತ್ರ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಅಂಕ ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವೇ? ಖಂಡಿತ ಇಲ್ಲ ಅನ್ನುತ್ತದೆ. NCERT ಇತ್ತೀಚಿನ ಅಧ್ಯಯನ ವರದಿ ಪಾಲದ ಜೊತೆಗೆ ಆಟವೂ ಇದ್ದರೆ ಮಾತ್ರ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ವರದಿ ಬಹಿರಂಗ ಪಡಿಸಿದೆ.

ಮಹಿಳಾ ಟಿ-20 ಆಸಿಸ್ ಸರಣಿ ಭಾರತಕ್ಕೆ ವಶ

ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಟಿ-20 ಆಸಿಸ್ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿ ಭಾರತ 2-1ರಲ್ಲಿ ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ ವಿರುದ್ಧ ಗೆದ್ದು ಸರಣಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಿತು. ಆಟಗಾರ್ತಿ ಜುನಾಲ್ ಗೋಸ್ವಾಮಿ ಸರಣಿ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಗೌರವ ಪಡೆದರು. ಬಿಸಿಸಿಐ ಮಿಥಿಲಾ ರಾಜ್ ಮಹಿಳಾ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ತಂಡಕ್ಕೆ ಅಭಿನಂದಿಸಿದೆ.

ಬಿಲ್ಲಾ ಧಿಕಾರಿಯಿಂದ ಚುನಾವಣೆ ಅಧಿಸೂಚನೆ



ಜಿಪಂ ಮತ್ತು ತಾಪಂ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಮೈಸೂರು ಬಿಲ್ಲಾ ಧಿಕಾರಿ ಸಿ. ಶಿಖಾರವರು ಅಧಿಸೂಚನೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ 2 ನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣೆಯು ಫೆಬ್ರವರಿ 20 ರಂದು ನಡೆಯಲಿದೆ. ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಫೆ. 8 ಕೊನೆಯ ದಿನ ಫೆ. 9 ರಂದು ನಾಮಪತ್ರ ಪರಿಶೀಲನೆ ಫೆ. 11 ರಂದು ನಾಮಪತ್ರ ಹಿಂತೆಗೆಯಲು ಕಡೆಯ ದಿನವಾಗಿದೆ. ಫೆ. 20 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5 ರ ವರೆಗೆ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಫೆ. 23 ರಂದು ಮತ ಎಣಿಕೆ ಆಗಲಿದ್ದು ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಶಾಂತಿಯಿಂದಲೂ ಹಾಗೂ ಸಮರ್ಥವಾಗಿ ನಡೆಸಲು ಎಲ್ಲರೂ ಸಹಕರಿಸಬೇಕೆಂದು ಬಿಲ್ಲಾ ಧಿಕಾರಿಗಳು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಪುಷ್ಪ ಅವರಿಂದ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆ



ಹಾಲಿ ಮೈಸೂರು ಬಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ಡಾ. ಪುಷ್ಪಾ ಅಮರನಾಥ್ ಅವರು ಬನ್ನಿಗುಪ್ಪೆ ಜಿಪಂ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ನಾಮಪತ್ರವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಒಳ್ಳೆಯ ಕೆಲಸಗಳಾಗಿದ್ದು ಪ್ರಗತಿಯತ್ತ ಒತ್ತುಕೊಡುವ ಹಾಗೂ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಚತುರ ಮಹಿಳೆ. ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ನಿಂತು ಇವರ ಗೆಲುವಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸಲು ಬದ್ಧರಿದ್ದಾರೆ. ಪುಷ್ಪಾರವರು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಗೆದ್ದು ಬರಲಿ ಎಂಬುದೇ ಜನಾಭಿಪ್ರಾಯವಾಗಿದೆ.

ಚೈನ್ ಮೇಳ

ಎ. ಶಂಕರ ಶೆಟ್ಟಿ ಅಂಡ್ ಸನ್ಸ್

ಮೈಸೂರು ನಗರ ಕೆ.ಆರ್. ಸರ್ಕಲ್ ನಲ್ಲಿರುವ ಆಭರಣಗಳ ವರ್ತಕರಾದ ಎ. ಶಂಕರ ಶೆಟ್ಟಿ ಅಂಡ್ ಸನ್ಸ್ ಅವರು ವಿಶಿಷ್ಟವಾದ ಚೈನ್ ಮೇಳವನ್ನು ಜನವರಿ 18 ರಿಂದ 24 ರವರೆಗೆ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದು ಮೇಳವು ಯಶಸ್ವಿಗೊಂಡು ಸ್ಥಳೀಯರಿಂದ ಮೆಚ್ಚುಗೆಯನ್ನು ಪಡೆದು ಆಭರಣ ಗಳ ಮಾರಾಟವು ಆಗಿದ್ದು, ಮಹಿಳೆಯರ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಗೆಲ್ಲುವಲ್ಲಿ ಈ ಮೇಳ ಯಶಸ್ವಿ ಯಾಯಿತು.



ಆಯೇಷಾ ಎಂಬ ವಧು ತನ್ನ ಮದುವೆ ಮಂಚಕ್ಕೆ ಬಂದದ್ದು ಬುಲೆಟ್ ನಲ್ಲಿ

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತದಾರರ ದಿನಾಚರಣೆ

ಮೈಸೂರಿನ ಪುರಭವನ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವಾರ ನಡೆದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತದಾರರ ದಿನಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಲ್ಲಾ ಧಿಕಾರಿ ಸಿ. ಶಿಖಾರವರು ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಗೆ ನೂತನವಾಗಿ ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಂಡವರಿಗೆ ಮತದಾರರ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು.



IPS ಗಾಗಿ ಸಿನಿಮಾ ನಿರಾಕರಿಸಿದ ರೂಪ ಕರ್ತವ್ಯದಲ್ಲಿ ಶ್ರದ್ಧೆ, ದಕ್ಷ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಮಹಿಳಾ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಶೇ. 7

ಬಡ್ಡಿ ದರದಲ್ಲಿ ಸಾಲ

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬೀವನೋಪಾಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಎನ್ ಆರ್ ಎಲ್ ಎಮ್ ಆಜೀವಿಕಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ 2015-16ನೆಯ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಸ್ವ ಸಹಾಯ ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ ಶೇ. 7 ರ ಬಡ್ಡಿ ದರದಲ್ಲಿ 3 ಲಕ್ಷ ರೂವರೆಗೆ ಸಾಲ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಭಾರತೀಯ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ದೇಶದ ಇತರ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದೆ.



8ನೇ ಚಲನ ಚಿತ್ರೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಬಾಲಿವುಡ್ ನಟ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಜಯಾ ಬಚ್ಚನ್ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.



ವಿಜಯಪುರ ಎಕ್ಸಲೆಂಟ್ ಆಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ದೃಶ್ಯಾರೋಹಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ನಕ್ಷೆಯನ್ನು ರಚಿಸಿದ ಮಕ್ಕಳು

ಬದುಕೇ ಹೀಗೆ !

"ಸ್ವಂತ ಪರಿಣಾಮಾಡಿ ಕೊಳ್ಳುವುದು ಬದಲಾವಣೆಯ ಹಂತ."

ಚುಟುಕು

ದಿನಾ ಬರ್ತೀನಿ SMS ತರಹ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಇರ್ತೀನಿ Ring Tone ತರಹ ನನ್ನ ಸ್ನೇಹ ಕಡಿಮೆಯಾಗೊಲ್ಲ Balance ತರಹ

ಇವು ಸಾಧನೆಗೆ ಬೇಕು

ಈ ಮೂರು ಇದ್ದರೆ ಏನನ್ನಾದರೂ ಸಾಧಿಸಬಹುದು. ವಿದ್ಯಾ, ಬುದ್ಧಿ, ಸಾಧನೆ,

ಬುದ್ಧನ ಉಪದೇಶ

ಆಸೆಯೇ ದುಃಖಕ್ಕೆ ಮೂಲ

ಹಿಂದೆ ಹುಡುಗರಿಗೆ ಹುಡುಗಿಯರೇ ಮೋಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಎನ್ನಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಆದರೆ ಈಗ ಕಾಲ ಬದಲಾಗಿದೆ. ಮೋಸಕ್ಕೆ ಬಲಿಯಾಗುತ್ತಿರುವವರಲ್ಲಿ ಹುಡುಗಿಯರೇ ಹೆಚ್ಚು. ಇವಳು ಇಲ್ಲ ಅಂದರೆ ಇನ್ನೊಬ್ಬಳು ಅನ್ನೋ ಹುಡುಗನ ಹಿಂದೆ ಹೋಗುವುದಕ್ಕಿಂತ ಅಪ್ಪ ಅಮ್ಮ ತೋರಿಸುವ ಹುಡುಗನನ್ನೇ ಮದುವೆಯಾಗಿ ಸುಖವಾಗಿರೋಣ ಎನ್ನುವುದು ಇತ್ತೀಚಿನ ಹಲವಾರು ಹುಡುಗಿಯರ ಮನದಾಳದ ಮಾತಾಗಿದೆ.

ಮನೆಯವರನ್ನು ಎದುರು ಹಾಕಿಕೊಂಡರೆ ನಿನಗಾಗಿ ಏನು ಬೇಕಾದರೂ ಮಾಡಲು ಸಿದ್ಧ ಅಂತ ಹುಡುಗರ ಹಿಂದೆ ಹೋಗುವವರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಹುಡುಗಿಯರೇ. ಹುಡುಗರು ನಿಮ್ಮಿಂದ ಸಹಾಯವನ್ನು ಪಡೆದು ನಿಮಗಿಂತ ಚೆನ್ನಾಗಿರುವ ಹುಡುಗಿ ಸಿಕ್ಕರೆ ಸಾಕು ಅವಳ ಜೊತೆ ಒಡನಾಡುವುದು ನಿನ್ನ ಬಟ್ಟರೆ ಬೇರೆ ಹುಡುಗಿಯರೇ ಇಲ್ಲ ಅಂತ ಹೇಳಿ ಮನೆಯವರ ಮಾತನ್ನು ಮೀರಲಾಗದೆ ಅವರು ತೋರಿಸಿದ ಹುಡುಗಿಯನ್ನು ಮದುವೆ ಆಗೋ ಹುಡುಗರಿಗೆ ನೀವು ಕಣ್ಣೀರು ಸುರಿಸಬೇಕಾ? ಮನೆಯವರಿಗೆ ಹೆದರಿಕೊಳ್ಳುವ ಹುಡುಗ ನಿಮಗೆ

ಪ್ರೀತಿ ಎಂಬುದು ಒಂದು ಮಾಯೆ ಬಜಾರ್ !



ಕಷ್ಟ ಬಂದಾಗ ರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ ಅನ್ನುವುದು ಯಾವ ಗ್ಯಾರಂಟಿ. ಜೊತೆಯಲ್ಲೇ ಇದ್ದಾಗ ಬೇರೆ ಹುಡುಗಿಯ ಹಿಂದೆ ಹೋಗುವ ಹುಡುಗ ಜೀವನ ಪೂರ್ತಿ ನಿಮ್ಮ ಜೊತೆ ಇರುತ್ತಾನಾ? ಸ್ವಲ್ಪ ಯೋಚನೆ ಮಾಡಿ. ಪ್ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮೋಸ ಹೋದ ಹುಡುಗ ಜೀವನ ಪೂರ್ತಿ ನಿಮ್ಮ ನೆನಪಲ್ಲೇ ಜೀವನ ಮಾಡಬೇಕಲ್ಲ? ಹುಡುಗಿ ಕೈ ಕೊಟ್ಟರೆ ಪಾರ್ಟಿ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಇವಳು ಇಲ್ಲ ಅಂದರೆ ಇನ್ನೊಬ್ಬಳು. ಅವಳು ಇಲ್ಲ ಅಂದರೆ ಮತ್ತೊಬ್ಬಳು ಅಂತ ಹೇಳುವ

ಕಾಲ ಇದು. ಹಾಗಾಗಿ ಇವೆಲ್ಲದರ ಬಗ್ಗೆ ನೀವು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಮುಂದೆ ಇಡುವ ಹೆಜ್ಜೆ ಒಳ್ಳೆಯದು. **ಆದದ್ದೆಲ್ಲ ಒಳ್ಳೆಯದಕ್ಕೆ**
 1. ಪ್ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮೋಸ ಹೋದರೆ ಕಣ್ಣೀರು ಹಾಕುವುದನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಋಷಿ ಪಡಿ. ಏಕೆಂದರೆ ಅವನ ಬುದ್ಧಿ ಏನು ಅಂತ ಗೊತ್ತಾಯಿತಲ್ಲ.
 2. ನೀವು ಇಷ್ಟ ಪಡುವ ಹುಡುಗ ಬೇರೆ ಹುಡುಗಿಯನ್ನು ಮದುವೆಯಾದರೆ ನಕ್ಕು Thanks for leaving ಅಂತ ಹೇಳಿ ಋಷಿ ಪಡಿ.

- ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿ ಪಡೆಯುವ ಅದೃಷ್ಟ, ಯೋಗ್ಯತೆ ಅವನಿಗಿಲ್ಲ ಅನ್ನುವುದು ನಿಮಗೆ ನೆನಪಿರಲಿ. ಆ ನೆಪದಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕು ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಕಿ ಕುಣಿದು, ಕುಪ್ಪಳಿಸಿ ಬಿಡಿ.
- ಕಣ್ಣೀರು ತುಂಬಾ ಅಮೂಲ್ಯವಾದದ್ದು, ಬೇಡದ ಜನಕ್ಕಾಗಿ ಅದನ್ನು ವೇಸ್ಟ್ ಮಾಡಲು ಹೋಗಬೇಡಿ.
- ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳದವನು ನಿಮ್ಮ ಜೀವನ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾರ ಎಂಬುದು ನೆನಪಿರಲಿ.
- ಅವನು ಬೇರೆ ಹುಡುಗಿಯ ಜೊತೆ ಸುತ್ತಾಡಿದರೆ ತಲೆ ಕೆಡಿಸಿಕೊಳ್ಳದೆ ಅವನನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸಿ.
- ಮನಸ್ಸು ಭಾರವೆನಿಸಿದರೆ ಮನಸಾರೆ ಅತ್ತು ಮನಸ್ಸಿನ ಭಾರವನ್ನು ಇಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ.
- ಒಂದು ಲಾಂಗ್ ಡ್ರೈವ್ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮಿಚ್ಚಿಯ ತಾಣಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ಕೊಟ್ಟು ಫ್ರೆಶ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ.
- ಅವನ ಮದುವೆಗೆ ಬಿಂದಾಸ್ ಆಗಿ ಹೋಗಿ ಹೊಟ್ಟೆ ಬಿರಿಯುವಂತೆ ತಿಂದು ಬನ್ನಿ.
- ಅಂದಿನಿಂದಲೇ ನಿಮ್ಮ ಹೊಸ ಜೀವನ ಆರಂಭವಾಗಲಿ. All is well ಮಂತ್ರ ಮನದಲ್ಲಿರಲಿ.

ಬೇಬಿ ಲತಾಗೆ ಪಿಹೆಚ್‌ಡಿ ಪದವಿ

ಡಾ. ನರ್ಸಿರುಲ್ಲಾ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಆರ್ ಬೇಬಿ ಲತಾರವರು ಆಹಾರ ವಿಜ್ಞಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಂಶೋಧನೆ ನಡೆಸಿ ಸಾದರ ಪಡಿಸಿದ ಮಹಾಪ್ರಬಂಧವನ್ನು ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಪಿಹೆಚ್‌ಡಿ ಪದವಿಗೆ ಅಂಗೀಕರಿಸಿದೆ.

ಸಂಧ್ಯಾ ಅವರಿಗೆ ಪಿಹೆಚ್‌ಡಿ.

ಡಾ. ಎಸ್. ಅನಂದ್ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಎನ್ ಸಿ ಸಂಧ್ಯಾ ಅವರು ಸಂಶೋಧನೆ ನಡೆಸಿದ ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸಾದರ ಪಡಿಸಿದ ಪ್ರಬಂಧವನ್ನು ಮೈಸೂರು ವಿವಿ ಮೈಸೂರು ವಿವಿ ಪಿಹೆಚ್‌ಡಿ ಪದವಿಗೆ ಅಂಗೀಕರಿಸಿದೆ.

ವೃದ್ಧಾಶ್ರಮ

ಮದ್ದೂರಿನಲ್ಲಿ ಹೊಸದಾಗಿ ವೃದ್ಧಾಶ್ರಮ ಪ್ರಾರಂಭ ಸಲಾಗಿದ್ದು ವೃದ್ಧಾಶ್ರಮಕ್ಕೆ ಸೇರಲಿಚ್ಛಿಸುವವರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ 9663465519 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.



ಲಾಲ್‌ಬಾಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಪೂಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನದ ನೋಟ



ಶ್ರೀನಗರದ ಶಾಲಿಮಾರ್ ಮಹಲ್ ಗಾರ್ಡನ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರು



ಪ್ರೇಮ್ ಪೂನಮ್ ಮಸ್, ಮೊಹಂತ್

ಇ ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ mahilavishesha@yahoo.com Mob: 9379777793
 ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ವಿಳಾಸ www.mahilavishesha.in Mob: 9379777793

ಯೋಜನೆ ವಿಸ್ತರಣೆ

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಚಾರಿತ್ರಿಕ ತಂದಿರುವ ಬೇಟಿ "ಬಹಾವೋ-ಬೇಟಿ ಪದಾವೋ", ಯೋಜನೆ ಯನ್ನು 2015ರಲ್ಲಿ ದೇಶಾದ್ಯಂತ 100 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನ ಗೊಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಯೋಜನೆಯ ಯಶಸ್ಸು ನಿಂದ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿ ನಲ್ಲೂ ಇನ್ನೂ 61 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಕಟಣೆ ಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಹಿಂದೆ ಹಿಂಗಿರಲಿಲ್ಲ

ಈಗ ಹಿಂಗ ಇನ್ನು ಹೆಂಗೆ?

ಕೂಡಿಗೆ ಡಿವೈವಿಸ್ಸಿ ಅನುಪಮಾ ಶೆಣೈ ಅವರನ್ನು ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಅಥೆನಿ ಉಪವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಗೊಳಿಸಿ ನಂತರ ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಇಂಡಿ ಉಪವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಅನ್ಯ ಕರ್ತವ್ಯದ ಮೇಲೆ ನಿಯೋಜಿಸಿ ಮಾಡಿರುವ ಸರ್ಕಾರ ಈಗ 15 ದಿವಸಗಳ ಕಡ್ಡಾಯ ರಜೆ ಶಿಕ್ಷೆ ವಿಧಿಸಿದೆ. ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ನೌಕರ - ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಯಾರಿದ್ದಾರೆ. ಯೋಚಿಸಿ, ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ ನಿಮ್ಮ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ನೀವೇ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ.



ಲಂಡನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಬೊಂಬೆಯ ಪ್ರದರ್ಶನ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಓದುಗರಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ನಾಗರಿಕರಲ್ಲಿ ಮನವಿ
 ವಾರಪತ್ರಿಕೆಯ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಹಾಗೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಗಾಗಿ ಧನ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವವರು ಯಾವುದೇ ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆಗೆ ನಿಮ್ಮ ಕೈಲಾದಷ್ಟು ಹಣವನ್ನು ಜಮಾ ಮಾಡಿ. ಜಮಾವಾದ ಹಣಕ್ಕೆ ರಶೀತಿ ಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಪತ್ರಿಕೆಯು ಈಗ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ www.mahilavishesha.in ಲಭ್ಯವಿದೆ. ಓದಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿ, ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ತಿಳಿಸಿ ನಿಮ ಸಹಕಾರದ ಕೈ ಸಂತೋಷದಿಂದ ನೀಡಿ.

ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿ : ಯಾದವಗಿರಿ, ಮೈಸೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ
 ಖಾತೆದಾರರ ಹೆಸರು : ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್
 ಸಂಪಾದಕರು, ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ಪತ್ರಿಕೆ
 ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ : 3098204565

"ನಿಮ್ಮ ಸಹಕಾರ ಸಾವಿರಾರು ಜನರಿಗೆ ಉಪಕಾರ"



ಗರತಿಗೆ ಚಂದ ಗೌರಿದಾರ

"ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್ ಬಳಸಿ - ವಿದ್ಯುತ್ ಉಳಿಸಿ - ಹಣ ಗಳಿಸಿ"

Janashree SOLAR
Creating an Eco Friendly World

ಸೌರ ಮೇಲ್ದಾಟ ವ್ಯವಸ್ಥೆ
Solar Roof Top System

ಸೌರಶಕ್ತಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಉಚಿತ : ಮಾಸಿಕ ವರಮಾನ ಖಚಿತ
Mob : 9379777793

ಮೈಸೂರು ಮಾರಾಟ ನಿಧಾನ :
ನಂ. ೫೨-೫೨, ೭ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ೭ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ
ನರಸೀಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009



- ☑ Solar Irrigation Pumps
 - ☑ Solar Street Lights
 - ☑ Solar Water Heaters
 - ☑ Solar UPS
 - ☑ Solar Fencing
 - ☑ Solar Cooking Systems
- TURNKEY PROJECTS**

ಕತ್ತಲೆಯಿಂದ ಬೆಳಕಿನಡಗ
Mob : 9379777793

Registered Under Companies Act 2013:
Janashree POWERTECH INDIA PRIVATE LIMITED
Corporate Office: # 5, 1st Main, Vaishnavi Layout, Vidyanarayapura, Bengaluru-560 097.
Mob : 99028 61001, 99162 21285 Email: janashreepipl@gmail.com

೧ ಕಿ.ವಾ. ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಸೌರಶಕ್ತಿ ಫಲಕಗಳಿಂದ ರೂ.೨೦೦ ಸೋಲಾರ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾ ರೂ.1000/- ಸೇವಾ ಶುಲ್ಕ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಾರತಮ್ಯ ಸೌರಶಕ್ತಿ ಅಳವಡಿಸಲು ಅತ್ಯಗತ್ಯವಾದ ಪ್ರಮಾಣದ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಅಳತೆಯ ಸ್ಥಳಾವಕಾಶವಿರುವ ಸ್ಥಳ ಮತ್ತು ಮನೆಯನ್ನು ಅರ್ಜಿದಾರರು ತುಂಬಿರುವುದು ಕಡ್ಡಾಯ. ಹೀಗೆ ಈ ಮನೆಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ ನಶಲು ಪ್ರತಿ ಅರ್ಜಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಬೇಕು.

ಸೌರ ಮೇಲ್ದಾಟ ವ್ಯವಸ್ಥೆ (Solar Roof Top System)

- ಮನೆ/ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಮೇಲೆ 1kWp ನಿಂದ 1000KVA ಸಾಮರ್ಥ್ಯದವರೆಗೆ ಸೌರ ಮೇಲ್ದಾಟ ವ್ಯವಸ್ಥೆ (Solar Roof Top System) ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ.
- ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸ್ವಂತ ಮನೆಗಳ/ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಧಾರಣೆ ಗಳ ಮೇಲೆ ಸೋಲಾರ್ ಪ್ಯಾನೆಲ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ಅದರಿಂದ ಉತ್ಪತ್ತಿ ಯೋಗ್ಯವಾದ ವಿದ್ಯುತ್‌ನ್ನು ಕಟ್ಟಡದ ಸ್ವಂತ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬಳಸಿ, ಉಳಿತಾಯವಾದ ವಿದ್ಯುತ್‌ನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಆಯೋಗವು (KERC) ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದೆ.

ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಉಚಿತವಾಗಿ ಸೌರ ವಿದ್ಯುತ್ ಉಪಯೋಗವನ್ನು ಉತ್ತಮ, ರೈತರಿಗೆ ನೀಡುವ ಅನನ್ಯವಿಧವಾದ ವಿದ್ಯುತ್‌ನಿಗಾಗಿ ಸೌರ ವಿದ್ಯುತ್ ಉಪಯೋಗವನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ, ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಮೇಲಿನ ಕೊರೆಯನ್ನು ಕಡಿಮೆಗೊಳಿಸುವುದು.

- ಸಂಪರ್ಕ ಸಾಧನಗಳಾದ (ಗುಡ್‌ಗಾಡು ಪ್ರವೇಶ) ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಮಾರ್ಗ ಎಳೆದು ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲದಿರುವ ಎಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೋಲಾರ್ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಳಸಿ ಮನೆಗಳ ಸೌರ ವಿದ್ಯುತ್ ಮುಖಾಂತರ ವಿದ್ಯುತ್ ಒದಗಿಸಿ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
- ಪ್ರದೂಷಣೆ ಅಂಟು ಮಾಡುವ ಸಿಮೆಂಟ್ ಬೀಜಗಳ ಬದಲಿಗೆ ಸೋಲಾರ್ ಲಾಂಛನಗಳನ್ನು ಬಳಸುವುದರಿಂದ ಉತ್ತಮದ ಲೆಕ್ಕವನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು ಮತ್ತು ಕೊಳೆಯದ ಉಪಯೋಗದ ಉಪಯೋಗವಿಲ್ಲದ ಪದಾರ್ಥವಾಗುತ್ತದೆ.
- ಸೋಲಾರ್ ಕ್ಲಿಟಿಂಗ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಎನ್ನುವುದು ಸೌರ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಪವನ ಶಕ್ತಿ ಅಥವಾ ಸೌರ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಬಯೋ ಗ್ಯಾಸ್ / ಬಯೋಮಾಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯೊಂದಿಗೆ (Combination System) ಇವುಗಳ ಅಳವಡಿಕೆಯಿಂದ ದಿನದ 24 ಗಂಟೆಯೂ ವಿದ್ಯುತ್ ತಯಾರಿಕೆ ಸಾಧ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ಅದೇ ಸೌರ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಪವನ ಶಕ್ತಿ ಸಂಯೋಗದ ಸೋಲಾರ್ ಕ್ಲಿಟಿಂಗ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹೇಗೆಯಾದರೂ ಸೋಲಾರ್ ಕಿರಣಗಳಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾಗುವುದರಿಂದ, ಸಂಕ ಮತ್ತು ರಾತ್ರಿಯ

ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪವನ (ಗಾಳಿ) ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಸೋಲಾರ್ ಕ್ಲಿಟಿಂಗ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಎನ್ನುವುದು.

- ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅನಿ ಬೀಜಗಳ ಸೋಲಾರ್ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ಉತ್ಪತ್ತಿ ಯೋಗ್ಯವಾದ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಳಸಿದರೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಪನಿಗಳಿಂದ ಸರಬರಾಜಾಗುವ ವಿದ್ಯುತ್ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬನೆ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತದೆ.

ಸೌರಶಕ್ತಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನೆ :

ಸೌರಶಕ್ತಿಯಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದಿಸುವುದು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಸೌರಶಕ್ತಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದಿಸುವುದು. ಈಗ ಹೀಗೆ ಉತ್ಪಾದಿಸಿದ ವಿದ್ಯುತ್‌ನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಮನೆಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ ಕಡಿತ ಮಾಡಬಹುದು.

ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯ ತಾರತಮ್ಯ ಮೇಲೆ ಅಳವಡಿಸಿ ಸೌರ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ, ಉತ್ಪಾದಿಸಬಹುದಾದ ವಿದ್ಯುತ್‌ನ್ನು ಮನೆಯ ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿದ್ದ ವಿದ್ಯುತ್‌ನ್ನು ಸಾಧ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಪಕ್ಕ ಅನಿಸಿಸ್‌ನಂತೆ ಸಹಾಯದ ಈ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನೆ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಸಾಧ್ಯ ಇಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸುತ್ತೇವೆ.



ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಯ ಅಧಿಕ ರೀತಿ :
ಒಂದು ಮನೆಯ ಮೇಲೆ ಮತ್ತೊಂದು ಮನೆ ಕಟ್ಟಲು ಈಗಿನ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ೨-೩ ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳು ಬೆಚ್ಚಿಬಿಡುತ್ತವೆ. ಮಹಡಿಯ ಮೇಲಿನ ಮನೆಯಿಂದ ಸುಮಾರು ೨-೩ ಸಾವಿರ ರೂ.ಬಾಡಿಗೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆ ಬರಬಹುದು.

ಅದಕ್ಕೆ ಬದಲಾಗಿ 4-5 ಲಕ್ಷ ಖರ್ಚು ಮಾಡಿ ಮನೆಯ ತಾರತಮ್ಯ ೬೦೦ ಕ್ವ.ಅಡಿ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದಲ್ಲಿ ೨ ಕಿ.ವಾಟ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಸೌರ ವಿದ್ಯುತ್ ಫಲಕವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿದರೆ ದಿನಕ್ಕೆ ಸರಾಸರಿ 20 ಯೂನಿಟ್ ಉತ್ಪಾದಿಸಬಹುದು. ಇದರಲ್ಲಿ ೧ ಯೂನಿಟ್ ವಿದ್ಯುತ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಉಳಿದ 20 ಯೂನಿಟ್ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯ ಯೋಜಿಸಬಹುದು. ರೂ.೨೦೦ ರಂತೆ ಸೇಕಂಡರಿದ ರೂ. 7.20 (ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ ರಂತೆ) ಅಂದರೆ ತಿಂಗಳಿಗೆ ೬೦೦ ಯೂನಿಟ್ ವಿದ್ಯುತ್‌ನ್ನು ನಿಗದಿತ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದರೆ ರೂ.೨.7೬೦ (೬೦೦ x ೪.೬) ಆದಾಯ ಗಳಿಸಬಹುದು.

ಕಾರ್‌ಗೆ ರೂ.11500/- ಆದಾಯ :
ರೂ.೨ ಲಕ್ಷ ಖರ್ಚು ಮಾಡಿ, 1000 ಕ್ವ.ಅಡಿ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದಲ್ಲಿ ಸೌರ ವಿದ್ಯುತ್ ಫಲಕವನ್ನು ತಮ್ಮ ಮನೆಯ ತಾರತಮ್ಯ ನಿರ್ಮಿಸಿದರೆ, 10 ಕಿ.ವಾಟ್ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಈ ಸೌರ ಫಲಕದಿಂದ ತಿಂಗಳಿಗೆ ಕನಿಷ್ಠ ರೂ.11,೨೦೦/- ಆದಾಯವನ್ನು ಗಳಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಶುಲ್ಕ ಸಂವಹನೆ, ಸರಕಾರಿ ಆದಾಯ :
ಸೌರ ಫಲಕವನ್ನು ಒಮ್ಮೆ ಸ್ಥಾಪಿಸಿದರೆ ಅದರ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ಪದೇ ಪದೇ ಶುಲ್ಕ ಖರ್ಚು ಮಾಡಬೇಕಾದ ಅಗತ್ಯವೂ ಬರುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಫಲಕದ ನಿರ್ವಹಣಾ ವೆಚ್ಚವು ಕೂಡಾ ಎನ್ನುವುದರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ.

ಅಲ್ಲದೆ, ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದಿಸುವುದು ಸ್ವಾವಲಂಬನೆ ಸಾಧಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಮನೆಯು ಸುರಕ್ಷಿತ ಕಾಲ ಉಪಯೋಗ ವಿದ್ಯುತ್ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ. ಮನೆಯ ಮಾಲೀಕನು ಸರಕಾರಿ ಅನುದಾನದ ಮುಖಾಂತರ ಸರಕಾರಿ ಆದಾಯ ಮೂಡಿಸಬಹುದು. ಸೌರವಿದ್ಯುತ್ ಫಲಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಶುಲ್ಕಮಾತ್ರವು ಮತ್ತು ಪಾಯಮಾತ್ರವಿಲ್ಲದ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದಿಸುವುದು ಪರಿಶೋಧನೆ ಯಾವುದೇ ಇಲ್ಲ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಲದೆ, ಕೂಡಿದ ಖಂಡವಾಗಿದ್ದ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಶೇ.14ರಷ್ಟು ಶೇ. ನಷ್ಟು ನಿಗದಿತ ಎನ್ನುವುದು ನಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯ, ಇದರ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಕಾಯ್ದೆಯ ಸೆಕ್ಷನ್ ೮೩-೩ ಪ್ರಕಾರ, ಮೊದಲ 10 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಶೇ.10 ರಷ್ಟು ತೆರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಇದೆ.

ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ವಿಧಾನ :
ಸೋಲಾರ್ ರೂಫ್‌ಟಾಪ್ (ಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿ) ಯೋಜನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟ ಮತ್ತು ಉತ್ಪಾದಿಸಿದ ವಿದ್ಯುತ್‌ನ್ನು ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಉಳಿಸಿದ್ದನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಬಹುದು ಗುತ್ತಿಗೆಕರ, ಸಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧಿಕೃತ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನವನ್ನು, ಗೃಹೋಪಯೋಗಕ್ಕೆ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದಿಸಿ, ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುವ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಕೂಡ ಇದಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

ಮೊದಲಿಗೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸರಬರಾಜು BESCO, CHESCO, ESCOM, (HESCO), MESCOM, ಮೂಲಕ ಹೆಸರು ಸೋಲಾರ್‌ನಿಂದಲೇ, ಅರ್ಜಿ ಫೈನಲ್ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಅದರ ಮುದ್ರಿತ ಪ್ರತಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು, ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂದರ್ಶಿಸಬೇಕು.

"ಮಳೆಯಲ್ಲಿನ ಬೆಳಕು - ದೃಶ್ಯವಿಲ್ಲದ ಆದಾಯ" **"ಸೌರಮಾಧ್ಯಮ ಶಕ್ತಿ - ಕೃಷಿ ಆದಾಯದ ಶಕ್ತಿ"**



ಸೌರ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಉಪಯೋಗಗಳು

- **ಸೌರ ಇಂಧನ ಎಂದರೆ :** ಸೂರ್ಯನ ಶಕ್ತಿಶಕ್ತಿಯಿಂದಾಗುವ ಇಂಧನ. ಇದನ್ನು ಇತರ ದ್ರವಗಳ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಪರಿವರ್ತಿಸಬಹುದಾಗುತ್ತದೆ. ಉದಾ: ಕಾಂ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್, ಸೂರ್ಯನ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ಉತ್ಪಾದಿಸಲಾಗುವ ಶಕ್ತಿಗೆ ಸೌರ ಶಕ್ತಿ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ.
- **ಸೌರ ಶಕ್ತಿ :** ಬಳಸಿ ವಿದ್ಯುತ್ ತಯಾರಿಸಲು, ಒಳ ನೀರು ತಾಪಿಸಲು, ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಸೀ ಹಾಸಾನ, ಲೈಟಿಂಗ್‌ಗಳಿಗೆ ಇಂಧನ ಅಥವಾ ತಾಪವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಉಪಯೋಗಿಸುತ್ತಾರೆ.
- **ಇದರ ಸೌರ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು :** ಮನೆ ಬೀಜ, ಅನಿ ಬೀಜ, ಆಯುರ್ ತಯಾರಿಸಲು, ನೀರನ್ನು ಪಂಪ್, ರೈಟ್ / ರೈಟ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಬೀಜಗಳಲ್ಲಿ ಶೇ. ೧೫ರಷ್ಟು ಎರಡು ಮುಖ್ಯ ದ್ರವಗಳ ಸೌರ ಶಕ್ತಿ ಇಂಧನವನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸಿ ಬಳಸಬಹುದು, ಅವುಗಳೆಂದರೆ,
 - 1) ಸೋಲಾರ್ ಸೋಲಾರ್ ಫೋಟೋ ವೋಲ್ಟಾಯ್ ಕೋಶಗಳು ಇವುಗಳು ಸೂರ್ಯನ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೀರಿಕೊಂಡು ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದಿಸುತ್ತವೆ.
 - 2) **ಸೌರ ಉಷ್ಣ ಶಕ್ತಿಗಳು ಅಥವಾ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗಳು :** ಈ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗಳು ಸೂರ್ಯನ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಿ ನೀರನ್ನು ಹೀರಿಕೊಂಡು ಹಾಸೀ ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಸೌರ ಶಕ್ತಿಗೆ ಬಳಸಿ ಅರ್ಜಿ ತಯಾರಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.
- ರೈತರು ಸೌರ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಬಳಸಿ ಕೊಳೆದ ಬಾವಿ / ತೆರೆದ ಬಾವಿಗಳಿಂದ ನೀರನ್ನು ಮೇಲ್ದರವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಉಳಿತಾಯ ಸಾಧ್ಯ ಕೊಂ ಅಥವಾ ಗದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿಯೇ ಸೋಲಾರ್ ಪ್ಯಾನಲ್ ಅಳವಡಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್‌ನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಕೃಷಿ ಸಂವಹನ Voice of Farmer's
KANNADA MONTHLY MAGAZINE
ವಾಯ್ಸ್ ಆಫ್ ಫಾರ್ಮರ್ಸ್
ಕರ್ನಾಟಕದ ಪ್ರಥಮ ಕೃಷಿ ಮಾಸಪತ್ರಿಕೆ



S. RAMASWAMY
Editor, Printer & Publishers :
VOICE OF FARMERS & NAM NEWS
Proprietor : M/s. Lakshmi Printers & Publishers
PRESIDENT
Sri Lakshmi Venkateshwara Swamy Temple (R)
Sri Mathohara Vigneshwara Charitable Trust (R)
Karnataka State Non-Banking Finance Corporation (R)
CND: Janashree Powertech India Pvt. Ltd.

ಎಸ್. ರಾಮಸ್ವಾಮಿ ಸಂಪಾದಕರು ಹಾಗೂ ಪ್ರಕಾಶಕರು
ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯ ವಾರಪತ್ರಿಕೆ
ನಮ್ **NAM NEWS** **ನ್ಯೂಸ್**

ಸತತ 36 ನೇ ಪಂದ್ಯ ಸಾಂಟಿನಾಗೆ ಗೆಲುವು



ವಿಶ್ವ ನಂ. 1 ಸಾನಿಯಾ ಮಿಜಾ- ಮಾರ್ಟಿನ್ ಹಿಂಗಿಸ್ ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯನ್ ಓಪನ್ ಟೆನ್ನಿಸ್ ಟೂರ್ನಿಯ ಅಂಗಳದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಡಬಲ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಗೆಲ್ಲುವ ಮೂಲಕ ಸಾಂಟಿನಾ ಜೋಡಿ 36 ನೇ ಪಂದ್ಯವನ್ನು ಗೆದ್ದು 3 ನೇ ಗ್ರಾಂಡ್ ಸ್ಲಾಮ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಮುಡಿಗೇರಿಸಿಕೊಂಡು 75 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಬಹುಮಾನವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. **ಮಿಥಿಲಾ ಟೀಮ್‌ಗೆ ಸರಣಿ ಗೆಲುವು**



ಟಿ-20 ವಿಶ್ವ ಕಪ್‌ಗೆ ಪೂರ್ವಭಾವಿಯಾಗಿ ಮಿಥಿಲಾ ರಾಜ್ ನೇತೃತ್ವದ ಭಾರತ ಮಹಿಳಾ ತಂಡ ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ ನೆಲದಲ್ಲಿ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಟಿ-20 ಸರಣಿ ಮುಡಿಗೇರಿಸಿಕೊಂಡಿತು. ಇದು ಮಹಿಳಾ ಕ್ರಿಕೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅವಿಸ್ಮರಣೀಯ.

ಚೆಂಡು ಹೂವಿನ ಹೊಲ



ಚೆಂಡು ಹೂವಿನ ಹೊಲದಲ್ಲಿ ಕೊಯ್ಲು ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರಿನ ರೈತ ಮಹಿಳೆ

**Need your own website
at Rs. 2000/- onwards
interested contact
M : 9379777793**

ಜಿ. ಪ್ರಭುಲಚಂದ್ರ ಪತ್ರಬರಹಗಾರರು

ನೋಂದಣಿ ಸಲಹೆಗಾರರು
ಕರಾರು ಪತ್ರ, ಕ್ರಯಪತ್ರರಿಜಿಸ್ಟ್ರೇಷನ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿರಿ
386, 14 ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ,
ಮೈಸೂರು ಮೊ : 9480379977

ಕೇಟರಿಂಗ್

ಎಲ್ಲಾ ಸಭೆ ಸಮಾರಂಭದ ಸಸ್ಯಹಾರಿ ಊಟದ ಹಾಗೂ
(ಶಾಮಿಯಾನ, ಟೇಬಲ್, ಚೇರ್ಸ್, ಉಚಿತ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸೇರಿ) ಇತ್ಯಾದಿ
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಮೊ: 9845606363

ತೇಜಸ್ ಅಲ್ಟರ್ನ್ ಮೈಸೂರು

ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಯಾವುದೇ ಅಡ್ಡಾನ್ಸ್ ಇಲ್ಲದೆ ಶೇಕಡಾ 25ರಷ್ಟು
ಕೆಲಸ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಹಿತ ವಾಸ್ತು ಪ್ರಕಾರ ಅಂದವಾಗಿ
ಮನೆಯನ್ನು ಕಟ್ಟಿಕೊಡಲಾಗುವುದು.
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 8970308730 / 9845849004

ಶ್ರೀಲಕ್ಷ್ಮಿ ಮಹಿಳಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ

ಯುವತಿಯರಿಗಾಗಿ ಟೈಲರಿಂಗ್ ಫ್ಯಾಷನ್ ಡಿಸೈನಿಂಗ್,
ಬ್ಯೂಟಿಷಿಯನ್ ಕೋರ್ಸ್, ಕಸೂತಿ ಕೆಲಸ,
ಮೆಹೆಂದಿ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳಿಗೆ
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ಮೊ : 9611066634.

ಪತ್ರಬರಹಗಾರರು

ಸ್ಥಿರ ವಸ್ತುಗಳ ಖರೀದಿ, ಮಾರಾಟ ಮತ್ತು
ನೋಂದಣಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
ನಾರಾಯಣ ಮೂರ್ತಿ
ಮೊ: 9741431764

ಶ್ರೀದೇವಿ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘ,

ರಾಮಕೃಷ್ಣ ನಗರ,
ಮೈಸೂರು

ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 7795242873 / 8904863223

ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್

ಮನೆಗೆ, ರೈತರಿಗೆ, ಅಫೀಸಿಗೆ ಉಪಯೋಗಿಸಬಹುದಾದಂತಹ
ಸೋಲಾರ್ ಉಪಕರಣಗಳಿಗೆ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುವವರು
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ಮೊ: 9379777793

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ

ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ವಿಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ
(ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ)

ಮೈಸೂರು ಕಛೇರಿ :
C/o ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್
ಸಂಖ್ಯೆ : ಪಿ.ಹೆಚ್. 52, 7ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್,
ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, (ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹಾಗೂ ವಿಜಯಾಬ್ಯಾಂಕ್ ಮಧ್ಯೆ)
ಮೈಸೂರು - 570 009
ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್, ಸಂಪಾದಕರು 8880334444
(ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರ)